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Emil Jobsucher
Wieselstraße 3
71131 Jettingen

Tel. 07452 8898-0
BMW Kessel GmbH & Co. KG
Frau Elwine Personal
Bahnhofstraße 48
D-72202 Nagold



Jettingen, 13. Juni 20xx
Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als KFZ-Mechaniker
Unser Telefongespräch vom 7. Juni 20xx

Sehr geehrte Frau Personal,
vielen Dank für die Informationen, die Sie mir in unserem Telefongespräch gegeben haben. 
Mein Interesse an einer Ausbildung in Ihrem Unternehmen war vorher schon groß, weil mir BMW-Fahrzeuge sehr gut gefallen. Seit ich im letzten Sommer ein Praktikum in der BMW-Werkstatt Rinderknecht in Nagold machen konnte, ist dieses Interesse noch gewachsen.
Während des Praktikums habe ich bereits einige technische Kenntnisse sammeln und Erfahrungen machen können. Ich war für die Reinigung der Fahrzeuge zuständig und habe beim Reifenwechsel mitgearbeitet. Auch bei Reparaturen durfte ich mithelfen. Besonders interessant waren die Kundengespräch, an denen ich teilgenommen und gelernt habe, wie wichtig es ist den Kunden in einer freundlichen Art und in einer verständlichen Sprache zu erklären, warum eine regelmäßige Wartung so wichtig ist.
In meiner Freizeit beschäftige ich mich mit dem Bau von motorbetriebenen Modellflugzeugen. Dabei gibt es immer den Bedarf defekte Teile und Motoren instand zu setzen. Auch die Fernsteuerung braucht manchmal etwas Nachhilfe. Diese Beschäftigung erfordert oft ein ruhiges und präzises Vorgehen. Ich kann mir gut vorstellen, dass ich diese Eigenschaften gut in den Beruf des KFZ-Mechanikers einbringen kann.
Derzeit besuche ich die 10.Klasse der Jerg Ratgeb Realschule in Herrenberg und werde sie im kommenden Sommer mit der Mittleren Reife verlassen. Ich würde mich freuen, wenn ich danach die Ausbildung bei Ihnen machen könnte. Bitte geben Sie mir Gelegenheit, mich Ihnen persönlich vorzustellen.
Mit freundlichen Grüßen,                                                 Farblegende:  Betreff     Bezug / Einleitung   Begründung  Abgang
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